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愛育班活動の寸劇＊再演！！
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【問合先】医療保健課　☎0978-73-2450

【問合先】大分県中央児童相談所　☎097－544－2016

こんにちは
 愛育班です！！

　平成29年４月23日（日）に、武蔵保健福祉セン
ターにて「武蔵町愛育会総会」が開催され、武蔵
町と国東町吉木地区の班員さんが参加しました。
活動報告や体験発表、愛育ＯＢ会活動や吉木愛育
班活動の紹介がありました。
　今年の特別講演は、ボディスタイリスト　小柳
文代さんによる「即！できる♪♪　身体を使った
ストレッチ」でした。タオルを使ったストレッチ、
準備運動のあと、筋力アップの体操や身体をやわらかくする運動などをかけ声と共に、参加者
みんなで取り組み、心地よい汗をかきました。班員さん含め、地域の方が心身ともに元気にな
れることを期待しています。１つでも、実行することが何より大切だと学びました。

　このたびの総会では、日頃の愛育班活動がわかる
寸劇も披露されました。これは、昨年11月17日に全
国愛育会の総裁である秋篠宮紀子妃殿下を迎えての
大分県支部交流会で上演されたものです。
①カーテンコールの話　②赤ちゃん訪問のようす　
③高齢者訪問の
ようす　の三話
仕立てで、愛育
ОＢ会員の熱演

に大きな拍手が贈られました。多くの班員さんが同感・
共感して「愛育の心」に染まった総会となりました。今
後も「あなたの地区の愛育班員」が声かけ訪問しますの
でよろしくお願いします。

日時：６月26日（月）　午後２時～午後４時
会場：アストくにさき　小会議室

～赤ちゃんから小学生までの里親募集！！～

里親募集説明会を開催します

　さまざまな事情により、親と一緒に暮らすことのできない子どもが大分県内には500人もい
ます。このような子どもたちが、親元に帰れるようになるまでの間（数日間から数年間）だけ、
家庭で育ててくださる里親（養育里親）の登録促進に取り組んでいます。
　里親募集説明会を開催しますので、関心のある方はぜひお越しください。申込みは不要です。
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学校教育の基本目標
郷土国東市を誇りとし、夢や希望を抱きながら、「確かな
学力」と「豊かな心」「健やかな体」を身につけ、主体的
にたくましく生きる子どもの育成
めざす子ども像
〇知識・技能を活用し、自ら考え、判断・表現し、よりよ
く問題を解決する子ども
〇豊かな人間性を身につけ、郷土国東を愛し、そのよさを
継承・発展させる子ども
〇運動に親しみ、望ましい食習慣を形成し、健康を保持増
進し、たくましく生きる子ども
指導方針
　「生きる力」を育む学校教育の推進と連携・協働による
学校教育の創造
指導の重点
〇確かな学力
　・幼稚園教育の充実と幼・保・小の円滑な接続の推進
　・創意工夫をした教育課程の編成と実施
　・PDCAサイクルを取り入れた校内研究による組織的
な授業改善

　・学校の特性を生かした学習指導及び教育活動の充実
　・教育の情報化及びICTを活用した授業の促進
　・関係機関と連携した特別支援教育の推進
　・地域との連携による学習支援の推進
〇健やかな体
　・健康の保持増進のための実践力を養う保健教育の推進
　・歯と口の健康づくりを推進する実践
　・栄養教諭等を活用した食育の実践
　・学校、家庭、地域による継続した体力づくりの推進
〇豊かな心
　・多様な出会いの場や学びに結び付く体験活動の工夫
　・よりよく生きる資質・能力を備えた子どもを育成する
道徳教育の実践

　・学校図書館を活用した教育の充実
　・人権意識や人権感覚を育成する人権教育の推進
　・発達段階に応じた系統的なキャリア教育の充実
　・生徒指導体制や教育相談機能の充実と関係機関との連携

○アストくにさき
日時　６月16日㈮～29日㈭ 土日も開館　午前10時～午後６時
場所　アストくにさき３階ギャラリー

○各小学校
日時　６月16日㈮～29日㈭ 土日は閉館　午前９時30分～午後４時
場所　伊美小学校、国東小学校、武蔵東小学校、安岐中央小学校

平成30年度使用小学校道徳教科書見本展示会を開催します
　本年度は、平成30年４月から使用する小学校道徳教科書を
新たに決定する年にあたります。次の日程で各社道徳教科書の
見本を展示しますので、会場にお越しいただき、ご意見をお聞
かせください。
　なお、アストくにさき会場においては、本年度使用の教科書
展示も併せて行います。

【問合先】学校教育課　☎０９７８ー７３ー００６６


